

深圳市各民主党派热议 中共十九届五中全会精神

中共十九届五中全会审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》(以下简称《建议》)。全会公报一经公布,即引发深圳各民主党派代表人士纷纷热议。

民革深圳市委主委 何杰:

刚刚召开的中共十九届五中全会展望了2035年基本实现社会主义现代化的远景目标,为未来5年乃至15年中国发展擘画了宏伟蓝图,充分体现了中共中央高瞻远瞩、总揽全局、深谋远虑、运筹帷幄的战略眼光和定力,也为我们科学谋划好深圳“十四五”时期经济社会发展指明了方向。民革深圳市委会将把学习宣传贯彻中共十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,与习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东、深圳重要讲话和重要指示精神一体学习领会、整体贯彻落实,充分发挥民革的特色和优势,为助力先行示范区综合改革试点实施方案以及首批授权清单的落地,在更高起点上推进改革开放,续写更多“春天的故事”凝聚民革的智慧与力量,为全面建设社会主义现代化国家做出新的更大贡献。

民盟深圳市委主委 吴以环:

中共十九届五中全会站在“两个一百年”历史交汇点,聚焦“十四五”规划和2035年远景目标重大问题,谋划发展蓝图、规划实践路径、作出战略部署,意义十分重大。全会明确提出了“十四五”时期我国经济社会发展的指导思想、基本原则、主要目标、重点任务、重大举措,吹响了向第二个百年奋斗目标进军的号角。民盟深圳市委将带领全市广大盟员,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全会精神,切实统一思想、明确方向,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,扎实开展“大学习、深调研、真落实”工作,提出一批高质量、有建设性的工作举措,为科学编制深圳“十四五”规划提供参考;充分发挥民盟界别、人才优势,助力推进“双区”建设,落实综合改革试点,为全面建设社会主义现代化国家作出民盟新的更大贡献。

民建深圳市委主委 乔恒利:

中共十九届五中全会是在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议。全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标的建议》是全面建设社会主义现代化国家的纲领性文件。民建深圳市委会将把学习贯彻中共十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,引导广大会员把思想和行动统一到全会决策部署上来,在全面建设社会主义现代化国家的新征程中,发挥民建的特点和优势,认真开展调查研究,积极建言献策,按照中共中央关于加强中国特色社会主义参政党建设要求,建设新时代高素质先行示范区参政党地方组织,为深圳推进“双区”建设,实施综合改革试点,创建社会主义现代化强国的城市范例贡献积极力量。

民进深圳市委主委 陈倩雯:

中共十九届五中全会是我国经济社会发展中具有里程碑意义的一次大会。会议提出了2035年远景目标、新发展阶段、新发展理念和新发展格局。民进深圳市委将认真学习全会精神,落实习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东、深圳重要讲话和重要指示精神,特别是在“加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局”、“不断提高贯彻新发展理念、构建新发展格局能力和水平,为实现高质量发展提供根本保证”等方面,结合落实综合改革试点,不断提高自身学习理解能力,切实紧扣大局履职,不断提高履职建言质量,充分调动一切积极因素,形成推动发展更大合力,为全面建设社会主义现代化国家贡献智慧与力量。

农工党深圳市委主委 常巨平:

中共十九届五中全会全面总结了“十三五”以来的巨大成就和发展经验,擘画了“十四五”发展蓝图,对2035年远景目标作出了部署,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利注入了强大思想动力,提供了行动指南。农工党深圳市委会将把学习贯彻中共十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务来抓,教育引导全市农工党党员切实把全会精神学习领会好、贯彻落实好,广泛凝聚政治共识,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。充分发挥自身优势,为深圳建设中国特色社会主义先行示范区、创建社会主义现代化强国的城市范例,努力建诤言、献良策,谱写履职作为新篇章。

致公党深圳市委主委 王大平:

中共十九届五中全会全面总结了“十三五”发展经验,深入分析发展环境面临的深刻复杂变化,为未来5年乃至15年发展擘画宏伟蓝图,充分体现了以习近平同志为核心的党中央谋划未来的远见卓识和继往开来的历史担当。致公党深圳市委将带领全市致公党党员认真学习全会精神,坚定不移地拥护中国共产党的领导,思想政治建设“绷紧弦”、参政履职“拉满弓”,切实围绕第十四个五年规划和2035年远景目标任务履行好民主党派的职能,助力深圳抢抓建设粤港澳大湾区、深圳先行示范区和实施综合改革试点重大历史机遇,实现“十四五”良好开局。同时充分发挥侨海特色,紧密团结海外侨胞、归侨侨眷、留学人员等群体,凝聚共识、汇聚力量,为全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标共同砥砺奋进!

九三学社深圳市委主委 蒋宇扬:

中共十九届五中全会在深入分析当前国内外形势基础上提出了“十四五”规划和2035年远景目标建议,充分体现了以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩的战略视野和继往开来的历史担当。全会擘画新蓝图,开启新征程,向全国人民发出了夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利的动员令。九三学社深圳各级组织和全体社员将迅速开展学习,切实把思想和行动迅速统一到总书记重要讲话和全会精神上来,努力在知行合一中主动担当作为,发挥界别特色与人才智力优势,集思广益,为市委市政府科学编制“十四五”规划提出真知灼见,为“双区”建设提供人才智力支撑。

台盟深圳市委主委 林娜:

中共十九届五中全会高度评价了决胜全面建成小康社会取得的决定性成就,提出了“十四五”时期经济社会发展主要目标。台盟深圳市委将更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,永葆初心,砥砺奋进,坚定不移与中国共产党共襄国家发展盛举,共创民族复兴伟业,深入学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话、重要指示和中共十九届五中全会精神,深刻领会其丰富内涵和核心要义,切实用以统一思想、指导工作,凝聚全盟的智慧和力量为深圳“双区”建设谋良策,为祖国和平统一聚人心,号召全体盟员为推动“十四五”规划从蓝图变成现实而不懈奋斗。